
CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


ĐƠN ĐỀ NGHỊ XÉT MIỄN VÀ CÔNG NHẬN ĐIỂM M

do có chứng chỉ ngoại ngữ chưa có tên trong danh mục chứng chỉ 

được xét miễn học phần ngoại ngữ căn bản của Trường ĐHCT

                       Kính gửi: Hội đồng Đánh giá năng lực ngoại ngữ Trường ĐHCT 
Tôi tên là: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Mã số SV: . . . . . . . . . . . . . 
Lớp: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . .Khóa: . . . . . . . . . . . . . . . . .
Số điện thoại liên hệ: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
Nay tôi làm đơn này kính đề nghị được xét miễn học phần và công nhận điểm M các học phần ngoại ngữ căn bản (tiếng Anh hoặc tiếng Pháp) thuộc khối kiến thức giáo dục đại cương do tôi có Chứng chỉ ngoại ngữ không có tên trong danh mục các chứng chỉ ngoại ngữ được xét miễn học phần theo quy định của Trường ĐHCT như sau: 
- Tên Chứng chỉ  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  . . . . . . . 

- Nơi cấp Chứng chỉ . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .. 
Trân trọng kính chào./.
                                                             

	
	Cần Thơ, ngày       tháng       năm 20…

	
	SINH VIÊN

(Ký tên và ghi rõ họ tên)



	HỘI ĐỒNG ĐÁNH GIÁ NĂNG LỰC NGOẠI NGỮ
CHỦ TỊCH

(Ký tên và ghi rõ họ tên)


	TRUNG TÂM ĐGNLNN
GIÁM ĐỐC

(Ghi ý kiến, ký tên và ghi rõ họ tên)




Ghi chú: 

- Sinh viên nộp đơn có đính kèm theo bản photo Chứng chỉ (không cần công chứng) cho Trung tâm Đánh giá năng lực ngoại ngữ. Sinh viên lưu ý mang theo Bản chính chứng chỉ để đối chiếu khi nộp đơn.

- Sau khi Chủ tịch Hội đồng Đánh giá năng lực ngoại ngữ ký duyệt, đơn có đính kèm theo bản photo Chứng chỉ được Trung tâm Đánh giá năng lực ngoại ngữ chuyển cho Phòng Đào tạo để nhập điểm M cho các học phần Ngoại ngữ căn bản và bổ sung danh sách chứng chỉ của Phụ lục 1.
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